

76米“大长腿”平台从西海岸出发

黄岛出入境边防检查站护航国产可移动自升式生产(天然气)平台出口马来西亚

9月17日,由青岛海西重机建造的国产可移动自升式生产(天然气)平台在西海岸新区顺利起运,准备驶往马来西亚。这一桩腿总长76米的平台,将在马来西亚BAYAN油田区域进行油气生产的天然气处理和输送作业,站桩工作10年。

76米“大长腿”生产平台出口马来西亚

记者了解到,这一平台是一座可移动自升式生产平台,桩腿总长76米,总起升能力2800吨,是按照马来西亚国家石油公司标准要求建造的海工平台,技术达到国际先进水平。

作为青岛重点打造的战略性新兴产业,海洋船舶与海工装备正集聚起一批优质的企业与科研院所,不断助力青岛海洋经济发展。

市人大代表、青岛西海岸新区融合控股集团有限公司党委书记、董事长高树军说,高端海工装备产业是我国战略性产业的重要组成部分,高端海工装备在海洋工业产业链、价值链中占据关键部位,属于核心装备,其发展水平决定了产业链的整体竞争力。

黄岛边检护航海工装备制造

“我们全力做好疫情防控条件下边检服务的



生产平台正在运出港口。吴绍洋 徐建 摄

目的,就是要护航项目按时完工、顺利交付。”黄岛边检站民警告诉记者,工程开工以来,边检机关高度重视、全力保障,加强与青岛海西重机公司对接沟通,提前全面审核办理安装工人登轮和口岸限定区域通行证件,为平台在船安装提供快捷化服务。同时,边检站积极联系海关、防疫等部门,提前摸排负责运输的利比里亚籍“华洋1”轮的运行航线、

航行轨迹和船员身体健康状况,及时进行后台核查、入出境手续办理,减少运输船舶靠泊时间,降低企业运输成本。

9月初,装备起运在即。边检机关开始科学调配警力,落实勤务分工,加大运输船舶在港期间的巡查密度,全力营造安全、便捷的口岸通关环境,切实保障平台装船后“零待时”顺畅通关。

曾护航“埃菲尔铁塔”同重量模块出港

其实,这已经不是黄岛出入境边检站的第一次护航类似的重型海工装备出口。

今年5月16日,承载着全球首批一体化建造LNG核心工艺模块的马耳他籍“福特”轮从海洋石油工程(青岛)公司自用码头缓缓驶出。制造企业攻克了核心工艺模块与管廊模块联合设计建造技术难题,实现多项工艺技术创新,标志着我国LNG模块化工厂建造能力达到世界先进水平。为了让高度相当于16层居民楼、单个重量相当于一座埃菲尔铁塔的模块顺利出港,黄岛边检站提前部署,完成了监护等一系列任务,保障了全顺畅起运。

观海新闻/青岛晚报 首席记者 刘卓毅

万米高空“生死时速”空地联动大营救

一名14岁女孩突发疾病 航班紧急备降杭州萧山国际机场



本报9月19日讯 18日,山航SC4897由烟台前往广州的航班准时起飞。在万米高空的平飞阶段,后舱乘务员在进行餐食服务时发现22排有一名14岁女孩手捂腹部、面色痛苦。乘务员随即询问,发现女孩没有同行人,随后将其调换至27排空座休息,并向前舱报告。此时女孩已经面色苍白,意识模糊,无法语

言交流,身体僵硬无法动弹。

机组人员立即采取应急预案,在广播寻找机上医护人员的同时对女孩实施救护。经寻找客舱内无医生,有两名中医理疗师协助机组人员开展救助,女孩陆续出现脉搏微弱、呼吸急促、胸闷、四肢冰凉且伴有抽搐等情况,机组人员随即对其使用氧气并打开应急医疗箱救治。为最大限度保障生命健康,机组立即联系签派紧急备降。

上午9时,山航签派接机组卫星电话通报。据此情况,签派立即建立公司航卫、机组、签派的三方通信联系,给予空中机组协助;综合评估建议机组就近备降杭州。情况危急,机组人员与前来协助的旅客在女孩身边轮流呼喊与按摩拍打,生怕其失去意识而发生休克。没多久,女孩情况出现好转,呼吸变得平稳,脸上恢复了血色。9时26分,飞机安全落地杭州萧山国际机场。此时的女孩意识已经逐渐清醒,随后由杭州机场急救部门接走治疗。目前其身体状况已恢复正常,在山航工作人员的陪伴下回到机场,家人为其购买了杭州至广州航班。(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

他开车送朋友 交警一查是醉驾

青岛交警上周末集中夜查,查获285名酒司机

本报9月19日讯 9月16日至9月18日,青岛交警在全市范围内集中夜查,查获285名酒司机,其中51人涉嫌醉驾。9月17日晚11时许,城阳交警在文阳路泰城路路口设卡夜查时,一辆越野车的司机发现前方有交警后,突然减速。民警立刻上前检查,发现驾车的金某下车后站不稳,还浑身酒气。经检测,金某血液内酒精含量为140mg/100ml,涉嫌醉驾。据金某交代,他当晚与朋友在饭店聚餐时喝了三瓶啤酒。散场后,朋友劝他赶紧找个代驾。金某对朋友说自己酒量大,平时能喝8瓶啤酒,开车没问题。朋友们准备打车回家,金某却硬把大家拽上车,结果半路被查获。根据《道路交通安全法》相关规定,金某将被吊销驾驶证且五年内不得重考,还将被依法追究刑事责任。

9月16日晚11时20分,市南交警在胶州湾隧道

收费站设卡查车时,发现一辆黑色越野车在距检查点200米处减速并掉头逆行,民警立即上前拦截。面对民警的询问,涂某承认了饮酒的事实。经检测,涂某血液内酒精含量为20mg/100ml,构成酒驾。

9月18日凌晨0时20分许,青岛市北交警威海路中队民警在新冠高架路下桥口查获一名二次酒驾的男子。经检测,司机虞某血液内酒精含量为32mg/100ml。据虞某交代,他头天傍晚在酒店喝了些啤酒,喝了很多水,还在单位睡了一觉,6小时过去后才敢开车上路,没想到还是被查出酒驾。由于虞某在10多年前曾因酒驾摩托车被查处,这次属于二次酒驾,虞某将被公安机关依法处以十五日以下拘留,并处一千元罚款,吊销机动车驾驶证,两年内不得重新考取的处罚。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 青交宣)

小伙被猫“锁”在阳台 消防员开门解困



被困的小伙被消防员救出。

本报9月19日讯 16日傍晚6时许,黄岛区消防救援大队接到求救电话,西海岸新区星光岛一栋居民楼内,有一名男子被反锁在自家阳台上。

星光岛消防救援站救援人员赶到现场后发现,遇险男子家门上插着钥匙。救援人员进入后,从屋内将阳台门锁打开,让男子脱困。消防救援人员询问后得知,事发前,男子在阳台清理猫砂盆,猫和他玩闹时一下扑到了门上,将阳台门反锁。男子多次尝试开门均未成功,朝楼下大声呼救,路人发现后拨打了119。获救后,男子向消防救援人员表达了谢意。(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 李清浩 高德皓)

天气预报

明天	
崂山	晴 17℃ ~ 22℃
即墨	晴 16℃ ~ 23℃
胶州	晴 16℃ ~ 23℃
黄岛	晴 16℃ ~ 22℃
莱西	晴 14℃ ~ 23℃
平度	晴 13℃ ~ 24℃

七乐彩 第2022108期

04 07 09 13 14 15 20+06

福彩3D 第2022252期

9 8 6